

“吉祥娃娃”带来的宝宝

秀瑾一听，真是喜出望外：“这法轮功还真神奇呀，年画刚刚贴上了一个多月，你就怀上了？！”

秀瑾 50 多岁了，膝下一双儿女都已成家立业，还有一个可爱的小孙女，可谓生活美满，尽享天伦。然而美中不足的是，秀瑾很想再抱个孙子，可儿媳自生下孙女后，几年了也没再怀上孩子。秀瑾领着儿媳这看那看的，也没怀上，心中有些着急。

他们真的是在救人啊！

2016 年末的一天，秀瑾正在家中给小孙女做棉衣，一个村民领着几个大队干部来到院里，问看没看见俩炼法轮功的？秀瑾说：“没看见。”

等这些人走后，儿媳指了指影壁后面。秀瑾明白了，来到影壁后面，见有两个女的，微闭双目，单手立掌于胸前，平静而立。

其中一人说：“我们是炼法轮功的，到你们村来送真相台历，刚

才那几个人要抓我们，为了不让他们犯罪，我们想在您这儿呆一会儿，等他们走了我们再出去。”

秀瑾请她们进屋喝水，法轮功学员告诉秀瑾法轮功是佛家大法，

“天安门自焚”是假的，是江泽民找人假扮法轮功学员，栽赃嫁祸法轮功的。更让秀瑾震惊的是，中共竟然活摘法轮功学员的器官！要真有这事，老天爷肯定饶不了共产党，法轮功学员讲的“天要灭中共”就是真的了。怪不得他们要叫人“三退”（退出中共党、团、队组织），那要不退出来，不就随着共产党下地狱了？这样看来，他们还真的是在救人啊！

秀瑾想到这，来了正义感，决定帮她们出村。于是秀瑾用自家的车把俩人送到了村外的公路上。

转眼一个多月过去了，马上就



要过新年了。法轮功学员又来看秀瑾，对她的义举表示感谢，并送给她一张吉祥娃娃的年画。看着年画上漂亮的娃娃，秀瑾好喜欢，就拿到儿媳屋里，贴在了床上方的墙壁上。

喜得贵子

过完年，秀瑾还想带儿媳上医院再查查。儿媳说：“妈，不用去了，我可能怀上了。”秀瑾一听，真是喜出望外：“这法轮功还真神奇呀，年画刚刚贴上了一个多月，你就怀上了？！”几个月后，儿媳还真给她生了一个大胖孙子，把秀瑾乐得合不拢嘴。

过了一段时间，有个亲戚来串门。望着秀瑾怀里抱着的大胖孙子，亲戚诉说起自家的烦心事——外孙女结婚好几年了，也没怀上孩子。一开始是年轻不想要，现在年龄大了，想要却老也怀不上。亲戚向秀瑾打听，她儿媳是在哪个医院看好的。于是秀瑾就把自己的故事讲给亲戚听。亲戚一边听一边望着年画上的吉祥娃娃，越看越喜欢，只是不好意思张口要。秀瑾理解亲戚的意思，就把年画小心地揭下来，送给了亲戚。亲戚回家后，也把年画贴在了外孙女的床上方。说来神奇，不长时间，外孙女还真怀上了。这位亲戚被大法的神奇折服了，也开始修炼法轮功了。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 40 多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994 年 12 月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 50 号”，废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇



河北省女子监狱监狱长张毅的罪恶簿(对邢台学员的迫害)

【明慧网】一九九九年七月二十日江泽民和中共相互利用迫害法轮功以来，河北省女子监狱监狱长张毅，在任职期间，自二零零五年夏天成立女子监狱至二零零九年，追随江氏集团迫害法轮功学员，操纵和指使恶警采取毒打、电击、吊铐、针扎、冷冻、暴晒、关禁闭、长期罚站、野蛮灌食、剥夺睡眠、强行服用不明药物等多种酷刑残酷迫害法轮功学员。张毅在任职期间，造成法轮功学员被迫害致死、致伤、致残、致精神失常，无数个家庭妻离子散、家破人亡。对所有法轮功学员所造成的严重迫害，张毅都负有不可推卸的罪责。

在监狱长张毅、副监狱长于福歧、教育科长葛曙光等恶警指令下，二零零八年九月二十三日，河北省女子监狱在各个监区办洗脑班，对法轮功学员从肉体上折磨和精神上摧残，多名警察已经触犯刑法，身犯重罪。

下面张毅在河北省女子监狱迫害法轮功学员的事实简述。

◎彭云，女，时年四十二岁，河北省邢台市南宫法轮功学员。二零零一年至零二年在邢台看守所修法，修炼后她从一个危害社会的坏人，变成处处替他人着想，心怀“真、善、忍”的好人，却无端遭到残酷迫害。彭云从河北省石家庄监狱转至河北省女子监狱。在石家庄监狱女子监区四中队期间，彭云曾被恶警李红珍、马玫、张维霞等

人非法关禁闭六次，使她身心受到极大伤害。

后来，彭云被转到河北省女子监狱，在十监区因传递经文曾多次被关禁闭，曾经历了无数次的灌食迫害，彭云已在监狱呆了十七年，因坚持自己的信仰不给减刑，狱警说她还要呆十年，每年监狱发给她的衣服，狱警私自扣下，不给她发。一次恶人发现她手里有圆珠笔芯，怕她抄法轮功经文，恶警就叫来几个人抢，她不给，这些人就揪着她的头发往厕所的墙上撞，从那以后她精神失常，说话语无伦次。

十监区副监区长张丽英不顾及彭云精神有问题，经常将她铐在床上和窗户上。十七年来，彭云坚持对“真、善、忍”的信仰，从未向邪恶妥协，受尽了非人的摧残。



◎李素芳，女，时年四十三岁，邢台沙河市新城镇法轮功学员。二零零七年四月二十三日，李素芳因讲真相，遭武安公安局绑架，非法判刑五年，被劫持到河北省女子监狱十七监区，李素芳被强制转化期间，恶警指使犯人对她进行殴打、谩骂、侮辱、关禁闭、长

时间不让睡觉等非人折磨。接见时，李素芳身体状况很不好，精神恍惚。警察（称呼是程队和宋队）对李素芳的态度都很恶劣。李素芳在家时身体很好、一切正常，现患有高血压和精神轻度分裂症，这和监狱对她的强制转化有直接关系。



中共酷刑示意图：殴打

◎杨瑞英，女，年龄未知，邢台市法轮功学员。杨瑞英因不放弃修炼，三天两头被恶警杨洋、张新妥施暴，一次竟被连续罚站二十多天，承受力到了极限，走路摇摇晃晃，身体憔悴不堪；最严重的有四、五次，每次杨瑞英的脸都被打得肿得老高，眼肿得看不清东西，身上的伤痕更是惨不忍睹，一个多月都好不了。恶警杨洋只要看谁不顺眼就会无休止地整谁。从零九年五月，杨洋开始对杨瑞英施暴，打骂、罚站、不让她吃饭成了家常便饭。有一次杨洋在车间当着二百多人的面剥光杨瑞英的衣服，只剩内裤。至今不让杨瑞英与家人见面、打电话。不让买手纸、牙膏、洗衣粉等日用品。杨瑞英只好在车间捡包装纸当手纸。◇

史实：江泽民卖国

海参崴、伯力、尼布楚、庙街、外兴安岭、库页岛、江东六十四屯……炎黄子孙的祖先们在中国东北曾经留下了这片肥沃的土地，而今却成为每一个中国人心中永远的伤痛和屈辱。

1999年12月9日和10日，江泽民在北京与来访的俄罗斯总

统叶利钦签定了《中华人民共和国政府和俄罗斯联邦政府关于中俄国界线东西两段的叙述议定书》（以下简称《议定书》）。

在《议定书》中，江泽民出卖了100多万平方公里的领土，相当于东北三省面积的总和，也相当于几十个台湾；江泽民还将

图们江出海口划给俄国，封死了中国东北通往日本海的出海口。

中国人的祖先留下的这片辽阔而肥沃的土地，不仅覆盖着大片原始森林，而且蕴藏丰量的矿产和石油，是未来中华民族腾飞和崛起最宝贵的生存资源。而江泽民签订的卖国条约实际上斩断了中华民族的生路，把炎黄子孙逼入绝境！◇